
2016-2017学年高二下文科数学第二次月考试卷
第I卷（选择题）
一、选择题（每题5分，共12小题）
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1．若a∈R，则“a=1”是“|a|=1”的(  )
A.充分而不必要条件        B.必要而不充分条件中/华-资*源%库
C.充要条件                D.既不充分又不必要条件
2． 抛物线[image: image238.jpg]ziyuanku.com



的焦点到准线的距离是（   ）
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4．复数
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6．双曲线
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的焦点坐标为（   ）
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7．已知△ABC的周长为20，且顶点B (0，－4)，C (0，4)，则顶点A的轨迹方程是（     ）
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8．将极坐标（2，
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9．实验测得四组（x，y）的值为（1,2），（2,3），（3,4），（4,5），则y与x之间的回归直线方程为（   ）
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10．如图所示的程序框图，若输出的
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11．已知
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有公共点，则该双曲线离心率的取值范围是（     ）
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12．给出定义：设
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的“拐点”，经探究发现，任意一个三次函数
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第II卷（非选择题）
二、填空题（每题5分，共4小题）
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16．已知抛物线
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三、解答题
17．（本题10分）设p：指数函数
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19．（本题10分）选修4—5：不等式选讲
设函数
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20．（本题12分）选修4-4：坐标系与参数方程中/华-资*源%库
以坐标原点
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（1）求直线
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（1）设F是C的左焦点，M是C右支上一点. 若|MF|=2[image: image104.wmf]2

，求过M点的坐标；
（2）过C的左顶点作C的两条渐近线的平行线，求这两组平行线围成的平行四边形的
面积；
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求证：OP⊥OQ；
 22．（本题14分）已知函数
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因为p且q为真，所以
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试题解析：（1）直线的普通方程为： 
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